

# ПРОТОКОЛ № 1

Заседания консультативного совета по делам национальностей в Полясаевском городском округе

22.03.2022г.

## **ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Председатель совета:

В.П. Зыков - глава Полясаевского городского округа.

Заместитель председателя совета:

Л.Г.Капичникова - заместитель Главы Полясаевского городского округа по социальным вопросам.

Секретарь совета:

И.С. Николаева–заведующий методическим отделом МБУК «ДК «Родина».

Члены совета:

И.Ю. Кудрявцева - заместитель Главы Полясаевского городского, руководитель аппарата администрации;

О.В.Кудрявцева - начальник отдела культуры Полясаевского городского округа;

И.С. Гутник - начальник управления образования Полясаевского городского округа;

Л.А.Шерстобитова - начальник управления молодежной политики, спорта и туризма Полясаевского городского округа;

С.В. Любберцев – директор ГПОУ «Полясаевский индустриальный техникум»;

И.Л. Ефимовская - начальник миграционного пункта отдела полиции «Полясаево» МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий»;

А.И. Рахов – благочинный второго Ленинск-Кузнецкого округа, настоятель храма преподобного Серафима Саровского г. Полясаево;

А.М. Матевосян - директор ООО «ПРСК»;

М.К. Хайрулин – директор ООО «Луч».

Приглашенные:

С.Н. Латышев – начальник административного отдела администрации Полясаевского городского округа.

## **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Об исполнении плана мероприятий в 2021 году в Полясаевском городском округе в рамках реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации.

2. О состоянии оперативной обстановки и дополнительных мерах по профилактике терроризма и экстремизма в период проведения праздничных мероприятий.

3. Об организации работы по раннему предупреждению и профилактике конфликтов на межнациональной почве в молодежной среде в образовательных и спортивных учреждениях Полясаевского городского округа.

## **СЛУШАЛИ:**

### **1.По первому вопросу слушали:**

Оксану Викторовну Кудрявцеву – начальника отдела культуры Полясаевского городского округа: «Эффективным инструментом в укреплении межнационального мира и согласия, координации действий различных служб и ведомств, связанных с вопросами реализации национальной политики на уровне муниципалитета, повышения эффективности в области национально - культурной политики, межнациональных отношений, сотрудничества в сфере формирования толерантного сознания и предупреждения проявлений национализма и экстремизма на территории Полясаевского городского округа является Консультативный совет по делам национальностей Полясаевского городского округа (далее – Совет).

За годы работы Совета выстроена планомерная и системная работа. На заседаниях рассматриваются вопросы, входящие в компетенцию миграционного пункта отдела полиции «Полысаево» Межмуниципального отдела России «Ленинск-Кузнецкий», правоохранительных органов, Администрации Полысаевского городского округа, а также касающихся деятельности культурных объединений, религиозных организаций, общин и землячеств Полысаевского городского округа. Подводятся итоги реализации социальных проектов, организаций и проведения национальных праздников, рассматриваются вопросы освещения проводимых мероприятий в средствах массовой информации. Ежегодно на заседании совета утверждается План мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года на территории Полысаевского городского округа.

В целях развития национальных культурных традиций и укрепления межнационального согласия муниципальные культурно-досуговые учреждения проводят разнообразные мероприятия, посвященные изучению культуры других национальностей, которые оказывают положительное влияние на отношение горожан к культуре своего и других народов. Например, на базе Дома культуры «Полысаевец» создан проект «Сказка – мудрость народа», направленный на сохранение и развитие традиционной народной культуры, на формирование представление о богатстве, разнообразии, нравственности, красоте культуры, приобщение к народным традициям, уважение к культуре и истории многонациональной страны. Это путешествие по сказкам народов, проживающих на территории России. В видеороликах сказительницы в национальных костюмах читают сказки на родных языках, такие как: армянская народная сказка «Золотое яблоко», казахская народная сказка «Зенги Баба», молдавская народная сказка «Пэкалэ и Тэндалэ», русская народная сказка «Лень да Отеть» и др.

В целях возрождения и сохранения традиций казачества, военно-патриотического воспитания молодежи в учреждениях культуры регулярно проводятся мероприятия казачьей направленности – мастер-классы, концерты, познавательные уроки культуры, творческие вечера.

На базе учреждений осуществляют свою деятельность национальные творческие коллективы, которые являются активными участниками городских и региональных мероприятий, достойно представляют Полысаевский городской округ на межрегиональных, всероссийских и международных фестивалях и конкурсах.

В городском пространстве стало добром традицией проводить мероприятия, направленные на пропаганду межэтнической толерантности. Многие мероприятия носят традиционный характер и интересны большинству жителей города. Вместе с тем, реализуются новые проекты, которые становятся популярными и любимыми не только у горожан, но и у гостей города, с каждым годом численность участников таких мероприятий увеличивается. Так, например, ежегодно с 2019 года в Полысаевском городском округе проводится открытый городской фестиваль частушки и народной песни «Радуга дружбы». Цель фестиваля – сохранение и популяризация жанра традиционной частушки и народной (национальной) песни, укрепление межнациональных связей, формирование сообщества любителей традиционной национальной культуры, содействие сохранению и развитию национальных традиций через песенное творчество, поддержка и выявление самобытных талантливых исполнителей, работающих в традициях национальной культуры, укрепление сотрудничества и обмен опытом между участниками конкурса в сфере традиционного национального исполнительства.

Сохранение, возрождение и развитие традиционной народной культуры остается одним из важнейших направлений деятельности учреждений культуры, которые активно проводят традиционные праздники, народные гуляния и вовлекают в их проведение жителей разных возрастов. Их главной задачей является поиск самобытных народных обрядов и традиций, сохранение народной культуры, поиск старинных песен, местного колорита и народного характера. Одним из актуальных направлений по сохранению и развитию традиционной народной культуры является поддержка народных праздников, гуляний, ярмарок и других форм культурной деятельности. Творческие коллективы учреждений культуры делают все возможное, чтобы сохранить традиции проведения

массовых народных гуляний на Масленицу, Пасху, Ивана Купала и др., а также престольных и обрядовых праздников.

Кроме того, на постоянной основе проводятся мероприятия, в которых принимают участие представители разных национальностей: ежегодный фестиваль-конкурс патриотической песни «Звезда Отечества», авто-мотопробег, посвященный Дню Победы, видеопроект «Война голосами потомков», концертные программы и акции, посвященные Дню России, ежегодный концерт, посвященный Дню народного единства «В едином хороводе дружбы», открытый городской фестиваль «Весёлый разгуляй», акции, посвященные Международному Дню толерантности и Дню Конституции Российской Федерации.

Администрация тесно сотрудничает с православными приходами Польсаевского городского округа, оказывая содействие в проведении престольных праздников. Ежегодно в городе проходят конкурс «Рождественская звезда» и фестиваль православной культуры «Святая Русь».

В целях обеспечения сохранения и приумножения национальной культуры, формирования культуры межнационального общения, духовного и культурного потенциала многонационального населения Кузбасса и Польсаевского городского округа на основе идей единства, равенства и межнационального согласия в 2021 году проведено 198 мероприятий с охватом более 53 000 человек. На организацию и проведение культурно-массовых мероприятий в рамках реализации Стратегии государственной и национальной политики на территории Польсаевского городского округа израсходовано 600 532 рубля».

## **2. По второму вопросу слушали:**

Сергея Николаевича Латышева – начальника административного отдела администрации Польсаевского городского округа: «На территории Польсаевского городского округа социальная и общественно-политическая обстановка устойчиво стабильная, факторов резонансно-негативных проявлений не выявлено. В Польсаевском городском округе официально зарегистрированных национальных общественных объединений нет.

На территории муниципального образования за 1 квартал 2022 года преступлений и правонарушений, совершенных по мотивам межнациональной вражды, не зарегистрировано. Руководителями муниципальных учреждений дополнительно проверяется работоспособность систем объектового видеонаблюдения, эффективность взаимодействия операторов этих систем с соответствующими реагирующими структурами, проверяется готовность персонала к своевременному реагированию в экстренных ситуациях, проводятся дополнительные инструктажи персонала.

Сотрудниками ЕДДС Польсаевского городского округа проводится проверка схемы оповещения членов антитеррористической комиссии, кроме того проводится дополнительный инструктаж сотрудников ЕДДС по вопросу информационного взаимодействия с правоохранительными органами при поступлении информации о совершении противоправных действий, в том числе террористического характера. Осуществляется дополнительная проверка систем видеонаблюдения Польсаевского городского округа, эффективность взаимодействия дежурных ЕДДС с регулирующими структурами. В МБУ «ЕДДС ПГО» представляются графики дежурств руководящего состава городского звена ТП РСЧС с указанием номеров телефонов, и предусматривается перевод сил и средств в режим «Повышенная готовность». Дополнительно проверяется система оповещения населения Польсаевского городского округа. Уточняются расчёты, проверяется готовность сил и средств, привлекаемых для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и минимизации их последствия. Во взаимодействии с правоохранительными органами и управляющими организациями в сфере ЖКХ проверяются подвальные и чердачные помещения в многоквартирных жилых домах около мест проведения праздничных мероприятий в целях ограничения свободного доступа. СМИ на постоянной основе проводят информационно пропагандистские мероприятия, направленные на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае террористических угроз. Организована работа с населением по повышению бдительности

и порядку действий в случае выявления подозрительных лиц и обнаружения подозрительных предметов. Для своевременного реагирования на возможные осложнения обстановки организовано дежурство руководящего состава администрации Польсаевского городского округа».

### **3. По третьему вопросу слушали:**

Ирину Сергеевну Гутник - начальника управления образования Польсаевского городского округа: «В образовательных организациях Польсаевского городского округа учатся и воспитываются дети разных национальностей, есть дети, воспитывающиеся в семьях с межнациональным браком, поэтому вопрос гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений среди детей и подростков для образовательных организаций очень актуален. Работа по данному направлению начинается уже в детском саду, потому что именно в этом возрасте необходимо формировать у детей навыки уважительного и доброжелательного отношения к представителям разных культур. Делают это педагоги на разных мероприятиях: сюжетно-ролевые игры («Встречаем друзей»), развлечения («День друзей», «День дружбы народов»), праздники («Праздник русской весны»), беседы («Костюмы разных народов России»), дидактические игры («Блюда народов разных национальностей»).

В целях недопущения участия обучающихся Польсаевского городского округа в радикально настроенных подростковых группировках, сохранения стабильности межэтнической обстановки в городе, формирования активной гражданской позиции в школах проводятся различные по формам мероприятия (классные часы, беседы, круглые столы, родительские собрания, внеклассные тематические мероприятия, квесты, праздники, фестивали).

Многие мероприятия проводятся в межведомственном сотрудничестве: совместно с Польсаевской централизованной библиотечной системой, Городским молодежным центром, Польсаевским городским Отделением Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. Приглашаем представителей межмуниципального отдела МВД России, представителей национальных диаспор и др.

В образовательных организациях ежегодно разрабатывается план по профилактике терроризма и экстремизма, гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений среди детей и подростков, в рамках которого в 4-х классах ведется курс «Основы религиозных культур и светской этики», в 5-х классах «Основы духовно-нравственной культуры народов России». Программы этих предметов способствуют воспитанию у учащихся уважения к своей культуре, к представителям инокультурных и различных религиозных традиций, усвоению знаний норм поведения в обществе, основанных на системе духовных ценностей.

Материал учебных программ различных предметов позволяет учителю заострить внимание учеников на темах добрососедства. Это материал 9 класса по географии в разделе «Народы России»; курса биологии 8, 9, 10 классы в материалах по биологической природе человека, человеческих расах и теории эволюции; курса истории в разделах, посвященных борьбе советского народа с немецко-фашистскими захватчиками. Школьные психологи проводят тренинги, способствующие укреплению дружеских отношений между детьми. Библиотекари оформляют книжные выставки, способствующие развитию интереса школьников к культуре и быту других народов, знакомству с книгами, которые учат дружбе и взаимопониманию между народами.

Традиционными стали конкурсы рисунков («Мы за мир!», «Дети против террора», «Многонациональный мир глазами детей»), сочинений («Мир добрый к детям», «Мы за мир на всей планете»), выставка детского прикладного творчества («Кузбасс многонациональный»). Интересно проходят в школах масленичные мероприятия, которые полюбились детям различных национальностей. В июне в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей и лагерях труда и отдыха для подростков организуются мероприятия, посвященные празднованию Дня России.

3 сентября в память обо всех погибших в терактах в школах проводятся мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Ежегодно организуется цикл мероприятий, посвященных Дню народного единства.

24 мая в День памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия проходят мероприятия, посвященные Дню славянской письменности и культуры, являющегося одним из ярких национальных, патриотических праздников славянских народов.

В школьных музеях проводятся музейные уроки, экскурсии, посвященные дружбе, миру и добрососедству между народами. В рамках проекта «Люби и знай родной Кузбасс!» ученики выезжают на экскурсии в разные населенные пункты нашей области. Знакомятся с жизненным укладом их жителей, достопримечательностями.

В МБОУ «Школа №14» проведено интересное мероприятие «Путешествие по всему миру». Его цель побуждать детей более широко и творчески использовать в игре знания о странах и национальностях.

В коллективном творческом деле используются познавательные беседы с детьми о разных странах. Знакомство с национальностями народов разных стран. Рассматривание иллюстраций, фотографий разных стран (открытки, журналы, буклеты, презентации о странах, расположение на карте). Изготовление и поиск атрибутов фото разных народов, паспорта, деньги, альбомы о странах, флаги разных стран, сувениры из разных стран, выставка сувениров из разных стран, где дети отдыхали с родителями. «Толерантность—дорога к миру» - это круглый стол с сюжетно-ролевыми задачами, проблемными вопросами. С целью сохранения и развития национальных культур, воспитания у учащихся толерантного отношения к культурам разных народов и популяризации национального творчества и традиций народов Кузбасса, для учащихся 4-7 классов в МКОУ «СОШИ №23» прошло внеклассное мероприятие «Семейные обычаи и традиции». В ходе мероприятия учащиеся узнали много интересного о нашем регионе, познакомились с национальным составом Кемеровской области, с традициями, обычаями, фольклором.

Среди учащихся школ Полясаевского городского округа не было конфликтов на межнациональной почве, этому способствовала целенаправленная работа с детьми и подростками».

Сергея Васильевича Любберцева - директора «Полясаевского индустриального техникума»: «В современном мире весьма актуальными являются проблемы этнополитических конфликтов. Урегулирование насильственных этнополитических конфликтов и поддержание мира в кризисном регионе требует больших материальных и человеческих ресурсов. Поэтому в последнее время проблематика «предупреждения конфликтов» (превентивная деятельность) привлекает внимание как ученых, так и правительства и международных организаций всего мира.

Большая значимость мер раннего предупреждения заключается в том, что управлять этнополитическим конфликтом легче до тех пор, пока он не перешел грань насилия. В своей деятельности по организации работы по профилактике экстремизма, предупреждению межнациональных конфликтов в подростковой и молодежной среде ГПОУ ПИТ руководствуется Конституцией РФ; ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», Законом РФ «Об образовании в Российской Федерации».

В ГПОУ ПИТ работа ведется по следующим направлениям:

I. Работа с педагогическим составом:

1) проведение совещаний при директоре, совещаний преподавателей, кураторов групп: изучаются, обсуждаются методические материалы, нормативные документы по данному вопросу, планируются мероприятия на учебный год. У заместителя директора по УВР формируется папка с методическими материалами. Формируется план по профилактике экстремизма (в дополнение к плану по воспитательной работе).

2) проведение совещаний при заместителе директора по УВР: проводится обсуждение тем в содержании учебных предметов (обществознание, история, ОБЖ и др.) по профилактике экстремистских проявлений, формированию законопослушного, толерантного поведения обучающихся. Учителя предметники разрабатывают учебные программы по предметам с учетом изучения и освещения этих тем на уроках.

## **II. Работа со студентами:**

1) Ознакомление обучающихся первого года обучения с правилами внутреннего распорядка обучающихся. Повторное доведение до обучающихся 2-4 курсов правил внутреннего распорядка.

2) Внеклассные мероприятия со студентами техникума по темам: «Взаимопонимание и уважение друг друга», «Нация и межнациональные отношения», «Поведение в каникулярное время», «Безопасный интернет», «Ответственность за преступления и правонарушения несовершеннолетних» (Совместно с инспекторами ПДН, майором полиции, Новиковой Анной Анатольевной).

3) Классные часы по темам: «Добро и зло», «Культура толерантности», «Я и мы», и т.п.

Каждое мероприятие направлено на создание атмосферы дружбы, взаимопомощи, взаимопонимания и уважительного отношения к окружающим, создания крепкого коллектива.

4) Уроки ОБЖ «Экстремизм и терроризм. Основные понятия. Виды террористических актов», «Ответственность несовершеннолетних за антиобщественное поведение и участие в террористической деятельности», «Обеспечение личной безопасности в транспорте».

5) Изучение на уроках обществознания основ уголовного права, уголовной и административной ответственности за преступления экстремистской направленности.

6) Открытое мероприятие «Правовая ответственность. Виды наказания» с участием зам. начальника УУП и ПДН отдела полиции «Полысаево» межмуниципального отдела МВД России «Ленинск - Кузнецкий», подполковника полиции Якушиной М.А, также, старшего инспектора ПДН отдела полиции «Полысаево» Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск - Кузнецкий» майора полиции, Новиковой Анны Анатольевны. На мероприятие была рассмотрена информация о правонарушениях; информация по противодействию коррупции; об экстремизме, понятие, виды, ответственность; об уголовной ответственности.

Организован просмотр фильма «Беслан».

7) Преподавателем-организатором ОБЖ оформлен стенд по антитеррористической и антиэкстремистской направленности «Мир без насилия».

8) Администрацией техникума, социальным педагогом проводятся индивидуальных бесед с учащимися в случаях конфликтных ситуаций, с выявление причин и зачинщиков конфликтов.

## **III. Мероприятия с родителями:**

1) Консультации для родителей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (консультации проводят администрация техникума, социальный педагог, даются рекомендации обратиться в различные службы города за помощью: в органы социальной защиты, опеки и попечительства, психологические центры и т.д.).

2) Рассмотрение на родительских собраниях классов различных вопросов: «Воспитание толерантности в семье», «Формирование толерантного поведения», «Проблемы подросткового возраста», с привлечением специалистов (психолог, инспектор ПДН).

3) В рамках Дня правовой помощи детям родители имели возможность получить ответы на интересующие их вопросы, получить бесплатное юридическое консультирование по телефону «Горячей линии».

## **IV. Взаимодействие с органами внутренних дел:**

В начале учебного года проводится мониторинг изучения интересов и потребностей обучающихся техникума в ходе которого:

- 1) Корректируется социальный паспорт;
- 2) Изучается национальный состав;
- 3) Выявляются проблемные студенты, склонные к непосещению занятий, уклоняющиеся от учебы, допускающие прогулы, грубость с педагогами и сверстниками, недисциплинированность, находящихся без контроля родителей во второй половине дня.

В начале учебного года составляется совместный план мероприятий с отделом полиции, в котором прописываются такие мероприятия, как: проведение лекций, бесед, направленных на противодействие экстремизму для студентов. Новикова А. А., инспектор КДН в ходе бесед разъясняет обучающимся социальную опасность экстремизма, уголовную и административную ответственность, наступающую за совершение правонарушений экстремистской направленности.

Родителям и педагогам оказывается консультативная помощь по конкретным вопросам, отнесенными к сфере профилактики преступлений и правонарушений несовершеннолетних.

Также каждое полугодие в ГПОУ ПИТ представителями ФСКН России студентов классов проводятся лекции, беседы.

Особое внимание уделяется несовершеннолетним, состоящим на внутритехникумовском учете и учете в органах внутренних дел.

В техникуме на учете в ПДН состоят 3 студента:

На внутритехникумовском учете состоит 9 студентов, решением Совета по профилактике правонарушений данные учащиеся были поставлены на учет за систематическое нарушение внутреннего распорядка, нарушение дисциплины (грубость, сквернословие), нарушение Устава образовательного учреждения. На всех обучающихся ведется карта индивидуального профилактического сопровождения, характеристики, акты обследований, планы индивидуальной профилактической работы. С каждым обучающимся и его семьей проводится профилактическая работа согласно индивидуального плана. Из 35 обучающихся во внурочное время заняты 340 обучающихся».

Любовь Алексеевну Шерстобитову – начальника Управления молодежной политики, спорта и туризма Полясаевского городского округа: «В рамках исполнения мероприятий по раннему предупреждению и профилактике конфликтов на межнациональной почве, спортивная школа проводит ряд спортивно-массовых мероприятий с привлечением к ним представителей традиционных конфессий с целью предупреждения радикальных экстремистских проявлений. В спортивно-массовых мероприятиях по популяризации физической культуры и спорта принимают участие представители команды от храма святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских, наряду с представителями православного христианства, в соревнованиях принимают участие представители других популярных конфессий, в частности, мусульмане: «Лыжня России», «Кросс нации», «Велопробег», Всемирный день здоровья, соревнования по видам спорта, посвященные Дню Победы, Международному дню защиты детей, Дню физкультурника. Всего с начала 2022 года на базе спортивной школы проведено 19 физкультурно-спортивных и спортивно-массовых мероприятий (без учета мероприятий зимней спортивной площадки в ежедневном режиме) с привлечением 3539 участников, в том числе 1588 занимающихся и спортсменов.

Ежемесячно в рамках «тренерских часов» с занимающимися и спортсменами проводятся плановые инструктажи о безопасном поведении, соблюдении правил общежития в условиях многонационального и многоконфессионального общества, беседы на тему патриотического воспитания, уважения к истории многонациональной России, тематические беседы, посвященные памятным историческим датам, дням воинской славы, рассказывают воспитанникам о жизни выдающихся российских и советских спортсменов. Особое внимание при этом уделяется детям и подросткам из группы «социального риска», разъясняются меры ответственности родителей и детей за совершение правонарушений экстремистской направленности. В феврале-марте 2022 года сотрудниками спортивной школы активизировалась работа по разъяснению занимающимся и спортсменам необходимости поддержки русскоязычного населения Донбасса на Украине. Просветительские беседы проводятся в ежедневном режиме.

В рамках мероприятий по популяризации здорового образа жизни и профилактики идеологии экстремизма, радикализма, на базе спортивной школы проводятся физкультурно-спортивные и спортивно-массовые мероприятия с привлечением СМИ (печатных, ТВ и электронных), в частности, обо всех значимых событиях в спортивной

жизни на официальном сайте МБФСУ «СШ» информация размещается в разделе «Новости», а также дублируется в социальных сетях на тематических страничках (ВК, Одноклассники, Telegram), газете «Полысаево», местном телеканале. Републики о прошедших спортивно-массовых и физкультурно-спортивных мероприятиях размещаются на официальном сайте администрации Полысаевского городского округа, социальных сетях и мессенджерах сотрудников спортивной школы. Для горожан и гостей Полысаевского городского округа издаются афиши и баннеры с наименованием официальных соревнований, указанием целевой аудитории, временем начала мероприятий и другой актуальной информацией. На крупные спортивные старты муниципального, межмуниципального и областного масштаба приглашаются представители органов местного самоуправления, а также представители местной и областной прессы с правом аккредитации и трансляции фото- видео-съемок спортивных мероприятий (с условием согласия респондентов на размещение фото и видеоматериалов, содержащих персональные данные).

На информационных стенах учреждения, а также на официальном сайте учреждения и в социальных сетях размещены тематические материалы по предупреждению и пресечению экстремистской деятельности, о необходимости соблюдать бдительность, противостоять любым призывам экстремистской направленности. Информационные материалы на сайте публикуются в тематическом разделе «Безопасность» и в разделе «Новости».

**РЕШИЛИ:**

1. Информацию об исполнении плана мероприятий в 2021 году в Полысаевском городском округе в рамках реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации принять к сведению.
2. Информацию о состоянии оперативной обстановки и дополнительных мерах по профилактике терроризма и экстремизма в период проведения праздничных мероприятий принять к сведению.
3. Информацию об организации работы по раннему предупреждению и профилактике конфликтов на межнациональной почве в молодежной среде в образовательных и спортивных учреждениях Полысаевского городского округа принять к сведению.
4. Отделу культуры Полысаевского городского округа О.В. Куряцовой, Управлению молодежной политики, спорта и туризма Полысаевского городского округа Л.А. Шерстобитовой организовать и провести культурно-массовые и спортивные мероприятия, приуроченные к памятным датам российской истории, государственным праздникам РФ, дням воинской славы РФ.

Председатель совета:  
глава Полысаевского городского  
округа



В.П. Зыков

Секретарь совета: заведующий  
методическим отделом  
МБУК «ДК «Родина»



И.С. Николаева